

不忘初心、牢记使命 清丰县公安局召开专题民主生活会



□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 任文豪/文图

按照清丰县纪委、县委组织部、县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组《关于主题教育单位开好“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会的通知》(清教组发〔2019〕19号)精神和县委有关要求,经过认真准备,并报请县委巡回指导组同意。12月6日上午,清丰县公安局党委在三楼会议室组织召开了“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会,局党委书记、局长薛洪敏等局班子成员参加会议,局党委副书记、政委蒋自奇主持会议,县委第四巡回指导组组长姬世强、联络员马龙、郭腾远到会指导,局主题办成员列席会议。

薛洪敏代表局领导班子作对照检查发言,查摆存在的问题、分析存在问题的原因,提出了整改措施;随后,薛洪敏同志带头检视剖析问题,主动接受批评,并对其他班子成员提出了批评意见。接着,其他领导班子成员逐人作了检视剖析,开展了批评与自我批评。

姬世强表示,县公安局党委高度重视“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会,班子成员政治态度端正、认识

到位,敢于揭短亮丑,是一次印象深刻、触及灵魂、党性锻炼的思想政治洗礼。今天的专题民主生活会有四个鲜明的特点:自我批评开门见山,追根溯源剖析深刻,相互批评态度诚恳,整改措施实在具体,并就主题教育提出建议:一要持续加强政治理论学习,提升政治素养和站位。二要对照兰考标准,加大整改力度。三要建章立制,巩固整改成果。

薛洪敏发言中说,一要永志不忘共产党员的初心和本色。要坚守共产党员的先进性,每个同志都是先锋队的一员,一言一行都要体现先进性,思想境界和理想信念都要高于一般群众。中国共产党的初心和使命就是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴,办事情、做决定之前都要考虑是否偏离了为人民服务的初心,正在做或者已经做的事情是否符合人民的意愿,人民群众满意、社会认可,是我们抓工作、抓落实的一个衡量标准。坚持群众路线、不能脱离群众,坚持从群众中来、到群众中去,密切联系群众,同群众打成一片,任何时候都要置身于群众当中,不能脱离群众。二要坚持“学思行”统一。要始终保

持政治上的清醒和坚定,特别是我们公安机关,是一支武装性质的行政执法力量。要始终把学习作为终身任务,坚持学习党章、遵守党章,以党员的标准严格要求自己。要在思想上、行动上、政治上,在任何时候、任何情况下,都要与党中央保持高度一致,在大是大非面前不能有任何犹豫和迟疑。学习的目的是指导行动,学习的效果在于为民服务、办实事、解难题,要在实际行动上下深功夫、真功夫。三要进一步加强党性修养,争做合格的优秀共产党员和优秀党员领导干部。要树立正确的世界观、人生观、价值观,在其位、谋其政、尽其责。要经得起诱惑,坚持立身不忘做人,用权不谋私利,清清白白地为官和干事。落实“三严三实”要求,坚持从实际出发,深入调查研究,讲实话、办实事、求实效,不要只考虑自己的权力大小、官职高低,更多的是要考虑我们在岗位上做了什么、干了什么,为组织、为群众、为社会贡献了什么。要以召开专题民主生活会为新的起点,在学深悟透执行上下功夫、见成效,给县委县政府交上一份满意的答卷。

濮阳县公安局 娱乐场所清查整治集中行动见实效

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 见习记者 常付刚
通讯员 王平

为深入推进濮阳县扫黄打赌专项斗争持续向纵深开展,打造良好社会环境,12月9日晚8点~12点,濮阳县公安局在全县范围内组织开展了娱乐场所清查整治集中行动。共计清理清查KTV娱乐

场所32家、洗浴中心23家、网吧19家,刑事拘留1人。

9日晚8点,清理清查行动开始,重点对辖区内所有洗浴、按摩、足浴、宾馆、KTV、网吧等娱乐服务场所进行集中清查。各派出所按照既定工作方案在辖区内组织清查行动,治安大队及应急维稳大队参战人员

兵分四组,分别配合城区各派出所进行清查,营造严打严防的强大声势,有力震慑违法犯罪活动,提升群众安全感。

行动共计出动警力225人次,警车45辆。所有参战民警不畏严寒、严守纪律、尽职履责、文明执法,保障了濮阳县治安大局平稳有序!

濮阳县公安局清河头派出所为辖区中小学幼儿园安保人员进行安全培训



□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 见习记者 鲁兵库
通讯员 王平

为切实提高辖区教育系统安保人员岗位专业技能水平,实现规范管理,提高学校治安防范水平,12月12日,濮阳县公安局清河头派出所副所长胡广钊为辖区中小学幼儿园安保人员进行业务培训。

首先,民警从校园安全管理、校园消防预防、学生交通安全常识等多方面,结合案例、实例、警示教育等手段进行宣传,对如何做好校园消防、校园安保设置、校门口交通设备设置等进行重点宣讲。民警对中小学幼儿园安保人员提出具体要求:一是严格落实校园24小时值

守、巡逻制度,配备齐全的钢叉、辣椒水、警棍、头盔、盾牌等防护器械;二是建立健全视频监控系统,确保校园各项安防措施落实到位;三是加强校园内外安全隐患排查,学校要全面详细地了解校园治安状况,排查可能存在的安全隐患,及时将排查情况与辖区民警沟通交流,以便派出所准确掌握情况,妥善采取措施,确保校园安全。最后,民警向安保人员讲解如何使用安保器械,并现场演练。

通过此次培训,使中小学幼儿园校长及安保人员得到极大收获,为进一步推动校园安全管理、维护校园良好的教学、学习环境起到了积极作用。

五星派出所 组织开展今冬明春消防安全知识讲座



□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 见习记者 刘兴旺
通讯员 王平/文图

为了筑牢消防安全防线,确保辖区商户安全无火灾事故,及时发现并清除身边的各种火灾隐患,营造人人关注消防安全,关爱生命的氛围,2019年12月10日下午,濮阳五星派出所协同乡政府,邀请社会安消防中心教官张博,为本辖区商户上了一堂精彩的消防安全警示教育课,参会人员近150人,会议在五星乡政府礼堂进行。

此次讲座得到了大家的一致好评,大家都表示此次讲座受益匪浅,在以后的工作和生活中一定要注重消防安全,提高消防安全意识,并希望以后能多组织此类活动,既能增加辖区内单位对消防知识的了解,也密切了警民之间联系。